PaBHOBecue PaMbI C TpeHueM

OpnHa U3 OnoOp paMbl — HEIVIaIKasd HeyJIepKUBAIoIasl IMMapHUPHas OI0pPa B TOUKE
A (omHOCTOPOHHSISI CBsi3b). 3ajsanbl HArpy3ku P u M u xo3bduiuenT rpenus
ckoJibzkeHust B onope A. Pa3zmepnl Ha pucyHke janbl B Merpax. /st Kakux 3Ha-
YeHUHN CHUJIbI F CHUCTEMa HaXO/JUTCAd B IIOJIO2KEHUUN paBHOBeCI/IH?
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P =161 xH, M = 483 xHw, fy, = 2/3.
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P =38 xH, M = 57 xHw, fup = 3/2.

3amaua S-10.3. 16

P =42 xH, M = 105 xHu, frp = 3/2.
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P =1xH, M =155 xHu, frp = 2/3.

3amauga S-10.5. 16

P = 1421 xH, M = 1421 xHw, fop = 2/3.
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P =989 xH, M = 1978 kHw, f.p = 2/3.

3amaga S-10.7. 16
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P =5«xH, M =10 xHwm, fr, =1/2.

3agaua S-10.8. 16
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P =36 xH, M = 63 xHwm, f., = 3/4.
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P =56 xH, M = 200 xHuy, fop = 3/4.
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P =459 xH, M = 459 xHu, fop = 2/3.

16

3amauga S-10.11. 16
F
< <\ %
7

P =6xH, M =80 xHwm, fr, =1/2.
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P =39 xkH, M = 60 xHwm, f., =4/5.
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P =21 xH, M =42 xHwm, fi, =1/2.
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P =77 xH, M = 363 xHwm, f, =1/2.
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3amauga S-10.15. 16

P =667 kH, M = 667 xHwm, fap = 1/2.
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P =9 «H, M =700 xHwm, fr, =3/4.
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7777774
b+ N i
A — <
M
F 4
5 ‘ 6

P =805 xH, M = 2898 xHwu, fup = 2/3.
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P =7xH, M =29 xHwm, f, =2/3.
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P =5xH, M =10 xHy, frp = 2/3.
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P =6xH, M =19 xHy, frp = 1/2.
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P =6xH, M =12 xHwm, fr, =2/3.
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P =8 xH, M =45 xHwm, f,p, =1/2.
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P =11 xH, M = 432 xHw™, f.p = 2/3.

3amauga S-10.24.
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P =39 kH, M =78 xHwm, f., =5/4.
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P =636 xH, M = 3021 xHw, fop = 5/4.
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P =1x«H, M =58 xHwm, frp =1/2.
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P =525 kH, M = 1400 xHwm, f.p, = 3/4.

3ama4ya S-10.28.

lP 7;77 4/]\1’ .
Al

4 ‘ 4

P =7xH, M =8 xHwm, fmp =1/2.
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PaBHOBecue PaMbl C TpeHUueEM
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21 < FF <69 xH

6 < F'< 114 xH

2 < F <14 xkH

F > 30 xH
—539 < F < 1189 kH
—731 < F < 805 xH
0< F<4xkH
2< F <6xkH

3< F<12«H
—221 < F' < 387 kH
-5 < F <20 H
—36 < F' <164 xH
0< F <16 xkH

4 < F <44 xH
—29 < F < 483 kH
—60 < F' <420 xH
42 < F < 138 xkH
F > 12 xkH

-5 < F<4xH
1< F<b5kH

—4 < F<5kH

2 < F<22«xH
—48 < F' < 144 xH
24 < F <104 xH
12 < FF < 212 kH
F > 18 kH

28 < F' < 100 kH

4 < F <20 kH
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